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Final Four vaterpolo Eurolige 2009 

VK Primorac za povijest 
 
Rijeka (pps) - Deset mjeseci nakon što je Crna Gora predstavila veliko 
iznenađenje osvojivši Europsko prvenstvo 2008. u Malagi, ponovo je jedan klub 
iz mlade balkanske zemlje ispisao povijest. VK Primorac Kotor stekao je svoj prvi 
naslov prvaka u vaterpolo Euroligi osvojivši Final Four turnir proteklog vikenda u 
Rijeci. Ekipa koja dolazi iz povijesnog grada na jugu Jadrana, vođena trenerom 
Rankom Perovićem, pobijedila je nakon produžetaka talijanski klub A.S.D. Pro 
Recco 8-7 u finalu odigranom na Bazenskom kompleksu „Kantrida“.  
 
VK Primorac spriječio je osvajanje Pro Reccova trećeg naslova prvaka u nizu, što 
bi bilo i njihovo šesto osvajanje vaterpolo Eurolige. Talijani su osvojili Trofej u 
Milanu 2007. godine kao i prošle godine u Barceloni. U tridesetpetogodišnjoj 
povijesti, Primorac Kotor je prvi klub s područja današnje Crne Gore koji je 
osvojio Europski Kup organiziran od strane LEN-a (Europske plivačke federacije). 
Predsjednik LEN-a Nory Kruchten iz Luxemburga predao je Trofej prvacima.  
 
Na putu do svog prvog međunarodnog trofeja, VK Primorac Kotor je, zahvaljujući 
odličnoj obrambenoj igri, pobijedio rekordne osvajače (7 naslova) bivšeg 
Europskog kupa prvaka HAVK Mladost Zagreb s konačnim rezultatom 11-9 u 
polufinalu. Kotor u svojoj ekipi ima četiri europska prvaka iz 2008. godine – 
Zdravko Radić, Draško Brguljan, Vjekoslav Pašković i Mladen Janović, kao i 
mađarske olimpijske pobjednike iz 2008. godine Gerglya Kissa i Adama 
Steinmetza.  
 
Ekipa A.S.D. Pro Recco-a ponosi se trojicom mađarskih olimpijskih pobjednika – 
Tibor Benedek, Tamas Kasas i Norbert Madaras. Kao i u zadnja tri finala 
Eurolige, Talijani su ovaj put u polufinalu s rezultatom 9-6 pobijedili drugi hrvatski 
klub VK Jug Dubrovnik, pobjednike Final Four-a iz 2006. godine. Dvojica 
hrvatskih predstavnika odigrala su utakmicu za brončanu medalju, praćeni 
navijačima s rasprodanih tribina na bazenu Kantrida. Dubrovnik je tijesno 
pobijedio HAVK Mladost s rezultatom 14-13, iako su dva puta tijekom utakmice 
vodili s 3 gola razlike.  
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